

**В душе каждого ребенка есть невидимые струны.
Если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат.**

Школьное образование сегодня - это не просто пассивное получение знаний, а проектирование деятельности, планирование результата, активный поиск, исследование и осмысление учебного материала. Для учащихся очень важным становится умение находить, анализировать, систематизировать и, самое главное, грамотно излагать полученную информацию. Организация учебно-исследовательской проектной работы в школе обеспечивает сочетание различных видов познавательной деятельности и направлена не только на повышение компетентности учащихся в предметной области определенных дисциплин, но и на развитие системы универсальных учебных действий обучаемых, на получение прогнозируемого результата.

18 февраля 2022 года произошло важное событие: состоялась очередная школьная научно-практическая конференция. В ней приняли участие учащиеся 6-11 классов МКОУ Устьянской СОШ.



Справиться с волнением выступающим было не просто, ведь в аудитории были не только участники конференции, но и требовательное, серьезное жюри, в которое входили учителя – предметники и члены администрации школы. Всего на суд жюри было представлено 15 проектов.

Подводя итоги работы, члены жюри отметили, что учащиеся школы поразили разнообразием тем и глубиной содержания проектов, видна заинтересованность и самих исследователей, их наставников – учителей и родителей. Было также отмечено, что ребята очень старались, все большие молодцы, хотя и не всем удалось справиться с волнением, порой не хватало чувства уверенности в себе и собственных силах, но у всех все получилось.



Какие были интересные исследовательские работы у ребят!

Хетчикова Саша представила проект «Математика и медицина», Волчек Ирина и Филимонова Алина рассказали о востребованных профессиях села, Зуева Даша познакомила с масштабом и его применением. Вшивкова Саша представила проект «Игрушка- вывернушка». Какую она красивую игрушку изготовила и принесла на конференцию! Саша познакомила участников конференции с методикой выполнения данной работы.



Всем понравилась работа Клеветова Данила «Моя профессия-тату мастер», а с Першиным Никитой участники поиграли в детективов, по отпечаткам пальцев устанавливали личность.



Учащийся 11 класса Войнов Егор рассказал, какую пользу и вред приносят энергетические напитки, работа была интересная и достойно представлена. Чупина Ульяна провела тренинг по снятию стресса, Чечура Диана предложила способы вторичного использования пластика, работа Костюка Егора была посвящена спорту, а ученица 9 класса Крючкова Анастасия поделилась исследованием в области поп-культуры.



Все выступающие держались уверенно, владели темой, отвечали на вопросы. Активно вели себя и зрители: задавали вопросы, поддерживали своих товарищей. Участники были отмечены грамотами и дипломами по номинациям.

Члены жюри по итогам работы отмечают следующее: каждый из участников приобрел навыки поисково-исследовательской деятельности, получил опыт публичного представления результатов своей работы.

Очередная школьная научно-практическая конференция завершена. Как отмечают ребята, исследовательская проектная работа обогатила их новыми знаниями, позволила отработать умения, навыки, способствовала развитию самостоятельности, ответственности, коммуникативных и деловых качеств.

Поздравляем всех участников школьной НПК с успешным выступлением. Всем желаем дальнейших успехов и творческих задумок, реализации идей, новых интересных проектов!

